

megható pillanatai elevenednek meg a Plakátház kiállításán. **9.**

KRÓNIKA

1956-os emlékművet adtak át tegnap Türrén a forradalom kitörésének 61. évfordulója alkalmából. **4.**

SPORT

Az egerszegi kosarasok itthon és idegenben is nagyon kemény csatákra készülnek. **14.**

HÉTVÉGE



Egerszegen járt Sterczer Hilda, Erős Zsolt özvegye **11.**



IDŐJÁRÁS

6°

16°

Ködös és változóan napos-felhős területek váltakoznak.

Ma **ORSOLYA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Mindenki másképp élte meg, mindenkire másképp hatott, mondja a szónok: a budapesti és a vidéki ember eltérő szemszögből tekintett az eseményekre. A visszaemlékezések az utóbbi, már szabad évtizedekben tanúsíthatják a történész igazát. A fővárosi utcákon tizenévesen, lelkes őszinteséggel kiállni az igazság, a szabadság el nem feledett eszméje mellett, életveszélyes pillanatokban történhetett. Vidéken pedig néhány helyen az elnyomó gépezet működtetői is a tüntetők közé álltak, hisz sokszor ők sem a meggyőződésük szerint voltak lojálisak a szovjet típusú rendszerhez.

A kis zalai faluban a községi albérletben lakó 21 éves tanítónőket az iskola pedellusa ébresztette azon a napon. Szombat bácsi halkán kopogott: „ne tessék megijedni, Pesten kitört a forradalom”. Valakinek el kéne szavalni a Nemzeti dalt...

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu



Az '56-os forradalom a bátorság tanúsága



Pácsonyi Imre alelnök, dr. Sifter Rózsa kormány megbízott, dr. Mikó Zsuzsanna főigazgató-helyettes és Kiss Bódog Zoltán, a POFOSZ Zala Megyei Szervezetének elnöke a koszorúzás utáni percekben a megyeháza falán lévő emléktáblánál

FOTÓ: KATONA TIBOR

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu

ZALAEGRSZEG Szabadságvágy, bátorság, öröm, remény, majd félelem, tanácstalanság, végül kétségbeesés kísérte az 1956-os forradalom és szabadságharc napjait, mondta

ünnepi beszédében dr. Mikó Zsuzsanna, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgató-helyettese. Történeti visszaemlékezésében a Zala újságot idézve felelevenítette a korabeli zalai eseményeket, utalva arra, hogy Zalaegerszegen még decemberben is megrendezték a

ruhagyári varrónők a híres fekete gyászfátyolos tüntetést, ami mutatta, nem akarnak belenyugodni, hogy elbukott a forradalom ügye.

* A Zala Megyei Önkormányzat, a Zala Megyei Kormányhivatal, a POFOSZ és az '56-os Hagyományörző

Egyesület zalai szervezetei együtt ünnepeltek a megyeházán tegnap, s közösen helyezték el a tisztelet koszorúit az épületen található, az ideiglenes nemzeti bizottságra és a munkástanácsra emlékeztető táblánál. (Folytatás azonos címmel a 3. oldalon.)

Megemlékezések

MEGYEI KÖRKÉP Zala megyében a hét végén szinte minden településen megemlékeznek az 1956-os forradalom eseményeiről.

Zalaegerszegen október 23-án, hétfőn emlékeznek az 1956-os forradalom 61. évfordulójára. Délután 11 órakor Szerencsés Rudolf emléktábláját koszorúzzák a Mind-

szenty-iskolánál, 14.45-kor csendes főhajtás lesz a városi rendőrkapitányság előtti kopjafánál, 16 órakor kezdődik a városi ünnepség az Ady utcai emlékműnél, Vigh László országgyűlési képviselő mond beszédet. Itt 15.40-től lezárják az Ady utca '56-os emlékmű előtti szakaszát és a Botfy utcát. Ezalatt a Táncsics utcából csak balra lehet kanyarodni. Az útzár feloldására várha-

tóan 17.15-kor kerül sor. A megemlékezés rossz idő esetén a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben lesz. Hétfőn ingyen látogatható a Kommunizmus Áldozatainak Emlék-helye a Mártírok útja 5. szám alatt. A meghurcoltakra és áldozatokra emlékeztető tárlat megtekintésére 10, 11, 14, 15, 16 és 17 órakor indulnak csoportok.

Folytatás a 12. oldalon.

NAGYKANIZSA Kötetbemutató



Művészeket, sportolókat, helyi pillanatokat csokorba szedő fotógyűjteményét, új novelláskötetét és verseket is tartalmazó hangoskönyvét mutatta be tegnap Kanizsai József író (balról), a Krúdy Kör titkára a nagykanizsai Halis István Városi Könyvtárban. Az est házigazdája Lehota János kabinetvezető volt (a képen mellette). **SZSZ**

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

ZALAEGRSZEG Színházi premier: Evita



Tegnap este mutatta be a Hevesi Sándor Színház az Evita című világhírű musicalt, amely Eva Peron életét és a negyvenes évek Argentínájának világát idézi meg Andrew Lloyd Webber zenéjének segítségével. A zalaegerszegi előadást Böhm György Jászai-díjas vendégrendező állította színpadra, a főszerepben Debrei Zsuzsannát, férjeként Urházy Gábor Lászlót láthatja, hallhatja a közönség (képünkön; a másik szereposztásban Foki Veronika alakítja Evitát). A nagyszabású teátrumi vállalkozást jelzi, hogy a színház történetében ennyi szereplő, táncos és énekes egyszerre még sosem állt a színpadon. **ahzs**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Ketten haltak meg az autóban

LENDVA Két áldozatot követelő, halálos közlekedési balesetnek volt részese, valamint az elsődleges, helyszíni vizsgálatok szerint részben okozója is Szlovéniában egy magyar állampolgár. A baleset a muravidéki autópályán, a dragotinci fizetőkapunál történt a minap. A tragikus eseményről a szlovén rendőrség adott tájékoztatást.

Eszerint a baleset a hajnali órákban, ködös időben, rossz látási körülmények között történt. Az elsődleges vizsgálati eredmények szerint a kapunál egy magyar rendszámú tehergépkocsi vezetője rossz sávba sorolt be, majd onnan próbált visszatérni.

Folytatás: 3. oldal

A reformáció 500 éves évfordulójára

SZEPETNEK Több dél-zalai települést kötött össze az a rendhagyó megemlékezés, amellyel a reformáció hónap végi, félezer éves évfordulóját ünnepelték tegnap. Bércecs Edit világ- és Európa bajnok ultramaraton futó és a megyeszékhelyi Zsugyel Kornél evangélikus lelkész Puzstaszentlászlóról az ün-

nepség helyszínéig. Szepetnekig futott. Az útkjába eső községekben tucatnyian csatlakoztak hozzájuk: rengeteg diák kísérte egy-egy szakaszon a sportolókat, akiket a célnál, a szepetneki evangélikus templomnál szintén sokan vártak.

Folytatás Emlékfutás... címmel 4. oldalon.

A forradalom emlékezete

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az idén 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar ünnepi hangverseny ad az 1956-os forradalom kitörésének évfordulóján, október 23-án, hétfőn 17.30-kor a zalaegerszegi Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. Vezényel Sándor János, közreműködik Horri Lilla (szoprán) és Beeri Benjámin (tenor). A koncert fővédnöke Balaicz Zoltán polgármester. Az előadást, amelyen felcsendül többek között Beethoven Egmont-nyitánya, előző nap, október 22-én, vasárnap 19 órakor, a mise után a nagykanizsai Felsőtemplomban hallhatja a közönség. Mindkét hangversenyre ingyenes a belépés.

A zalaegerszegi demokrátiás ellenzék képviselői (MSZP, DK, LMP, Együtt) hétfőn 10 órai kezdettel Zalaegerszegen, az 1956-os kopjafánál (Kossuth Lajos utca 45-47.) tartanak megemlékezést.

Hétfőn 8.30-kor ünnepi térszervelettel, majd ünnepélyes zászlófelvonással kezdődik Nagykanizsán, a Déák téren az október 23-i megemlékezés. Ezt követően az '56-os emlékkertben 9 órától koszorúzásra kerül sor. 10 órától a Medgyaszay Házban tartják az ünnepséget, melynek keretében Dénes Sándor polgármester mond beszédet. 18 órától pedig fákllys megemlékező sétát szerveznek, amely a kórházkapuhatártól indul.

Zalakaroson hétfőn 10 órakor kerül sor a megemlékezésre az '56-os emlékműnél. A rendezvényen az ünnepi beszéd és műsort mellett az emlékezés virágait is elhelyezik az emlékmű talapzatánál.

Letenyén hétfőn 11 órától tartják a forradalom hőseinek tiszteletére rendezett ünnepséget. A Fáklya Művelődési Házban tartandó rendezvényen Kiss Bódog Zoltán, a POFOSZ megyei elnöke mond ünnepi beszédet.

Lentiben hétfőn 17.30-kor szentmise kezdődik a Szent Mihály-templomban, majd a templomkertben az '56-os emlékműnél dr. Benec Lajos muravidéki költő, a város díszpolgára mond beszédet. A megemlékezésen közreműködnek a Lámfalussy Sándor Szakképző Iskola tanulói.

A jobbik Lenti Szervezete és Ifjúsági Tagozata megemlékezést tart hétfőn 10 órakor Lentiben, a templomkertben található '56-os kopjafánál.

Hévízen vasárnap 15 órakor kezdődik városi megemlékezés a Városházatevéren, ahol ünnepi beszédet mond Papp Gábor polgármester, majd fellép a helyi Új Színház Egyesülete.

Keszthelyen vasárnap 19 órakor fákllys felvonulás indul a Balaton Színházról az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Hétfőn 8.30-kor önkormányzati ünnepséget tart a Fő téri templomban, majd a Fő téren ünnepi köszöntőt Manningert Jenő országgyű-

lési képviselő és Ruzsics Ferenc polgármester, ünnepi beszédet dr. Horváth József professzor. Keszthely díszpolgára mond. Az ünnepségen fellép a Helikon Versmondó Kör és a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar. Kistérségi rangként szombaton 17 órakor a Re-Folk Zenekar által kísért gyermek, majd 18 órakor felhőt táncházba várják az érdeklődőket a Goldmark Károly Művelődési Központ nagyermeke.

Pacsán hétfőn 9 órakor kezdődik a megemlékezés az 1956-os emlékműnél, ahol beszédet mond dr. Pálfi Dénes, Zala megye díszpolgára, az ünnepséget koszorúzás zárja.

Zalalövőn vasárnap reg-



A hét végén szinte minden zalai településen megemlékeznek az 1956-os forradalom eseményeiről. Fotó: ARCHIV/KATONA TIBOR

gel fél kienckor, a helyi római katolikus templomban ünnepi szentmisével kezdődik a megemlékezés. Ennek celebránsa Horváth István Sándor plébános lesz. Ezt követően, fél 10-től a Salla Művelődési Központban tartják a városi ünnepséget, ahol Pácosy Imre, a megyei önkormányzat alelnöke mond beszédet. Második helyi általános iskola tanulóinak adnak. Az ünnepség végén a résztvevők megkoszorúzzák az emlékparkban található '56-os kopjafát.

Zalaszentgyörgyön október 23-án, hétfőn 16 órakor a Testvértelépítési Park '56-os emléktáblájánál mond köszöntőt Kovács Dezső polgármester.

Iktódbördőcén vasárnap

a kultúrházban tartanak megemlékezést az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 12.30-kor. Gútorföldén hétfőn emlékeznek az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire. Az ünnepi szentmise 16.30 órakor kezdődik, majd 17.15-kor a kopjafánál folytatódik a rendezvény.

Alsónemesapátiiban vasárnap 15 órakor a művelődési házban víez lovag Dömötör Zoltán vezérezredes és Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester mond ünnepi beszédet, majd a kopjafánál koszorúznak.

Zalaapátiiban a Hősök kertjében október 23-án 9.30-kor kezdődik a megemlékezés, melyen műsort adnak a Gábor Aron Alhald-nos Iskola 8. osztályos tanulói, majd ünnepi beszédet mond Vincze Tibor polgármester.

Alsópáhokon hétfőn 10.30-kor a művelődési házban tartanak megemlékezést, ahol köszöntőt mond Czigány Sándor polgármester és Manningert Jenő országgyűlési képviselő. Az ünnepi szónok Sághegyi Attila alezredes, a Zala Megyei Védelmi Bizottság honvédelmi referense lesz. A megemlékezésen adják át a Szabadság kapuját emlékművet, melyet dr. Cséby Géza művelődéstörténész méltat. Az ünnepi műsorban közreműködnek a Dr. Szántó Imre Általános Iskolai diákok, az Allegrezza Kamarakórus, Sebestyén Rita, Király Almos György.

Zalatárrokon vasárnap délelőtt tíz órai kezdettel tartanak megemlékezést. A helyi IKSZT-ben Nemzetünk legüszárbá áldozása címmel Váner Ferenc, a Magyar Állami Operaház magánéneke, valamint Prégun Tamás zongoraművész és Sebestyén Bernát színeszhanglato mutat be ünnepi műsort.

Lendván hétfőn este hat órai kezdettel tartják a megemlékezést, ennek helyszíne a Városi Színház- és Hangversenyterem lesz. Ünnepi köszöntőt dr. Földes Gyula, Magyarországi főkonzulja mond. Műsort a Szent Mihály Szekere Vándorszínház ad.

